51 7IILIYXL

B LA RIS D00 FEETILT ) XL (algorithm) & W EF, T TITREA L7z, 10
EEZE r EEICET 5 FIEC, 7 MEAE LR LAEOALTHITESLHE D B2 FIEG . R
BEMRRT DD T VA ZALEZEZET, UTIZ3007 T Y XLz LTS ET,

5.1.1 FAHIR
EOBEH N (> 0) OFHR VN OERUEZ RO DT L TY ZALE2EZTHELLY 2, 22T
. FESN ORI

1+3+~-+&-n—mz{1+@'2_U}WR:M

ThoHZExFMAL, EOEE N (= n?) OFHER VN (=n) OERMEZ RO BT LY X L%
BALET, #lE LT, 5 OFEHROTEMEZ RO THEL X 7,

5=14+3)+1={1+2-2-1)}+1=22+1

X0, 5DOFEHBROIEEERZIL2 &0 F3, INEE LA FETRD DT,
10
HEm 9 ft, "I E Y FOT L+ 7U—=RY I =L WO HEENEEZELE (4 —7 - TAYYy TN T« L
LH—NT (BEEEEOFEE)) L\ BAICHK LT, algebra (fREF) LW 5 S8EREENE LT, £, =
OEFHEDLET TV e 70— XI—=RNELLTTAIY ZLENWIBEICR-T-L0bRTWET,
2EDBIICIES T, EDEETHNIT, 207V TY X85O TEFROFEELZ KD D Z LN TEXET,

100- N = (10-n)> = (')> <= VN =n
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L0, mdz 100 Leb o

100-5=500 = (1 +3+---+41 +43) + 16
={(1+3+--+41+(2-22—-1)} +16 =222+ 16

DX HTEHEEANOFNZE L, 22 % 10 TENIE 5 OFFHFBROITEUE 2.2 23k b E 4, [FEE
o, /N 2L E TR BTN,

2
10000 - N = (100 - n)* = (n")? <= VN =n = 1%
L0, #i0% 10000 fF L= D%

10000 - 5 = 50000 = (1 + 3 + - - - + 443 + 445) + 271
={1+3+---+443+(2-223 — 1)} + 271 = 2232 + 271

EEWTH LT, 223 & 100 TEFUE 5 O HROITEME 2.23 23 :RD B ET,

7L, BROFERE ERO DRI Z DI LT > T 0 OB OFE A & S 721 ks
59, RO E TV EEA, I T, FeO X 2T 2 L EHROITEMEZHRMIKRD D 2
ENTEET, £7

5=(14+3)+1={1+2-2-1)}+1=22+1
V. 5 DOFEIHIROBERE 7y 2 2RO ET, KRIT, W% 100 fi5 L,

5-100 = (2-10)* 4+ 100 = 202+ (2-21 — 1) + (2-22 — 1) + 16
i
1+3+---+37T+(2-20—1)
=222 416

TGS D Z & T/ LA E TfEMEA RO S 9, HIZ, iz 100 f5 L,

500 - 100 = (22 - 10)%* 4+ 1600 = 220% 4 (2-221 — 1) + (2-222 — 1) + (2- 223 — 1) + 271
T
1+3+---4+337+(2-220—1)
= 2232 + 271

T D T LT/ 2 AL E THEPMEA RO S E T, FRRIC, ZOREZ#R D REIX 5 O
TR DT UNE 2 BT E TRIRIITR O D ZENTEET (BMOMBEEZIRET 20T, @A
10 D aF D 5] & T Le),

M1 1+3+--+2-n—1)=n2ZFMHLT, TOFFHIWE/NEE 3L E TRDRI,

ME 2 14+3+---+(2-n—1)=n2ZFHL T, 12345 OV IR % %/ EEE 3L E TR 72
S,

I3 1+3+---+(2-n—1)=n2ZFHL T, 0.00003 DFSHR% % /NEE 5 7 £ TR
él/\o



51. 713 XA 77

5.1.2 mALHEER/NMAES

2ODIEDE x, y (x >y > 0) DFRKAKE (greatest common divisor; ged) & fe/MATEEL
(least common multiple; lem) ZRKHOLT NV AY XA LZBZEZ THEL X I, WFNRRETZF
BLHREATONE, 2—0 Uy FOEREL WO FLLRT LAY X 5% 0 TRRAKIEKL
PRODOENDZLEF>TNWDHZETLE I, 2—7 Uy ROERIEL, B

T ,y=00 L X,

d =
ged(z, y) { ged(y, zmody) ,y#A0D& X

ICE-oTEREIN, y=0I12725 F TV IK LB ged() ZFtHETHITR KA RO HivE
T3, 7272, xmodyldxEy TEHOLARD (FA) 2R LET, 70, /AT

lem(z, y) = (z x y) <+ ged(z, y)

EHET L TROONET, HIE LT, 2 =1234 (=2-617) & y =56 (= 23-7) DIRKA
R EIRNAERERDTHEL LY, 2—2 Uy FORREZBEVIRUEN TS &, RAK
i
ged (1234, 56) = ged(56, 1234 mod 56) = ged(56, 2)
= ged(2, 56 mod 2) = ged(2,0)
=2

L7 RN
lem(1234, 56) = (1234 x 56) = ged(1234, 56) = 69104 + 2 = 34552

L7y ET,

M4 =—27 Uy FOAERREIZL > THRRAKENRDOOND Z EZFEH LR S0,

B 5 =—7 Vv ROARREEZH VT = 3235 & y = 875 DIk KKK & it/ NARE 5 &2 K
REUN,

M 6 RMiEs Dz by ANEL, =2—27 Uy NOAEREEZHNT 2 =875 L y = 3235 Dl
KOKIBERDDLE, POLIREN/EIHMNELRLRE N,

e 7 35D EDER z, y, 2 (x >y > 2) ORKAKBILED L D IZTITRD Hivd0EL
L7 &,

fifE 8 3 2D EDEHK z, y, 2 (x >y > 2) ODR/DNAFEEIZED L D IZTHITRD Hivd 0EL
L7 &,

52—V FOEREOL I, MVBELEREZEATI LI AT LI X L2BRATILIY XL LFVET,
ZOMICH, n! (n ORER) 2 RDETNATY RAREREROT LT ZRELTESHBAINET,
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5.1.3 /N A DiE

NI ADEIZ, 770 ADFFE TRy T — b U N 1883 4EICHKFE LI —A [N A D
Bl mn—reInTnEd (M5128), £/, 2075 =20 =7 Ly MIIUTO LS 7
R EIL TV TV ET,

F—LD)L—IL
e 3ARDFLEL ., FHIZROBAWEKE SOERAEBOMEN SR IS,
o HHNTT R TONMBNEMOMIT/INSNEON FIc2 2 X ICEICEAER LTV,

o MlEZ 1EIZIK T OENILDOHICBENS TS Z N TEX LN, NERHBED RICkE A
M2 5 2 LT TER,

A B C

5.1: N/ A DE;

fBER A FOT P RFORED T 7 TS (RF LAY IS, ROPLERT VI ERARF
Beldd %, € ZIZIEHFERORD L2, ES1F =2ty b, KESBEORIZEDIARDK A YE L
ROEBIETHNTWD, £DHHD 1AL, KRHANED & X205 64 B OMie 0 k%2 K&
WL SIEICERTEW ., iR (75 7<—0] Thd, df-bitz 2T, BEEl
LCHBEZORICE LEL TV (B LEZOL—LORINITER), Z LT, 2ToNEOB
LB xR Kbole b xic, HRUIE LKREZHZ 5, [V 4 X7 07 X0 #HF]

BIZIE, n BOMBEEES>TTF—22179 &, KIKTSH
2" — 1 [A]

Mz BET 2 LERHD ZENMLNTOET GEALTALE D), LEB->T, BRO L )T
64 K> A% TIE 264 — 1 = 18,446, 744,073,709, 551,615 (1844 A 6744 JK 737 {8 955 7 1615) [A]
LA TLENHTCEET, RIC, 1B I EOMBELZE)N T2 TEELTH, K
5,845 (B> TLENE T, B, BIEOEHER a2 Ea—F (flxiXr v v 7 s 4GHz T
827D CPU % 1 HEH L7 2> B o — & WHILER S ATHEC 1 M P A #h 2>~ DIT 10 fiy s
B2 LET Dy TOMDA— N—~y RIFB V) 2o TH, £ 183 EEDD- TLEW,
Tl zarBa—EBNENRPolE LTHORELREEZ TV LMIZT —L 2 bbE5Z 21X
TEXFEHAL Z0LHT, ZOF—AMUIBRRRRR NN T20, 7 — L0 b S8z
AMPCLTLEI LWV ELh GBI E > TWVET,

YHANED A—S—arBa—4 (5 L, 1RMIC 15 (= 10%) Mo TR D, 1O Z BN
T OIZ 10 A lE (EFBLEARTEET, ZOMOA— "=~y FIEBXWV) EERETH L K5 BRI ETKRT
THIENTED,
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S DF— N E R TR LR OOTFIE (TS XN EEZTRELE S, 5. M52
DESICKEL 3ODAT v FICFIMEE ST £,

277l gEf:E%
| |

A B C
1T gEf:E%
|
A B C
AT w73
A B C
X 52 N ADEOTLITY XA
ToELEx ATy 1 ATV 3E. BOMBIZEWVWETS, n—1KOMABEBT N A D

DF—=DIRETELHZENbNET, EE AT v 71 ERAT 732 KB53DEHICEX
Bz CHIE, ZORTNELS O EF (A7 v 7" 2 XA B THAE).,

AT w71

hkﬁ
G-
o

B (=A) ¢ (=C)

X 5.3: g &niz A D
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ZOXIE, FIEOHFTRICFIEZEV IR LT X227 VIV X LAZBIRWTILIY XL L
MY, 72770728V CHBRMN IO S LOFE LTULTRY EFbnEd, X541,
A OB EREOFIETBH ST 2HRNT A TY XA TEAMICELEZLDOTT (2
NETHE LTHET TELSMOMABOBHAITL 9 1BIZ 52 LICEELTLLESW), 2P,
SV FEROICTOH S AR 2027 v 71 27y 7 3% L, 2 i

52027y 72eRLT0ET, o, Bog Il EmicmsresrmET, 20 -1
(=15)ETHDHZ L BIEETHIENTEET,

NN AN N

X 5.4: FIRAT ) XADRR (/) A D)

2L BmA T LAY X LI, 5.4 000 b5 KO ICEEZED 223
57n7 T LeEDTNEET, T, EEROT 7T LTI EEOFHRAZLEL Tk<
VR H Y FEi TR LTZRAZ Y DB Z T SAES 28122 £3 (BENE A2 LK
BB A Z v 7 T %), TORR, AXV—T 4 7V AT AnBEIY B THNTA
Sy JHEENE > TLEWY, 7Tr 7 7 AREFICFETTERNZERHVET (T X
LIPIELWNS EWNW-STT 77 5L LTEFESES DT TIIRY), LEBn->T, BRI 7 L=
URX LN 27 0 7T LaEld DBITEENSLERZ L2 LB TEBNTLZEN,



